Einfaches Dreieckstuch
fiir Anfdnger

Material: 1 Kniuel Merino Lace 400m
oder entsprechend diinnes Garn wie, Seide/ Falkland etc.
Rundstricknadeln
6 kleine und drei groBere Perlen fiir die Quasten
1Rechteck aus fester Pappe 14x6cm

Randmaschen werden in der Hinreihe rechts gestrickt und in der Riickreihe links.

Das Tuch an der Spitze beginnen. Dafiir 3 Maschen anschlagen.

Reihe 1: Randmasche, 1Masche links, Randmasche

Reihe 2: Randmasche,l Umschlag, 1Masche rechts,1 Umschlag, Randmasche

Reihe 3: Randmasche,1Masche rechts verschriankt, 1Masche links,1Masche rechts verschrankt, Randmasche
Reihe 4: Randmasche,1Masche rechts,| Umschlag, 1Masche rechts,1Umschlag, 1Masche rechts, Randmasche
Reihe 5: Randmasche,1Masche links,1Masche rechts verschrinkt, 1Masche links,1Masche rechts verschrinkt,
1Masche links, Randmasche

Reihe 6: Randmasche, (4x 1Masche rechts,1Umschlag), 1Masche rechts, Randmasche

Reihe 7: Randmasche,(4x1Masche links,1Masche rechts verschrinkt), 1Masche links, Randmasche

Reihe 8: Randmasche,1Masche rechts ,1Umschlag, 7 Maschen rechts,1 Umschlag, 1Masche rechts, Randmasche
Reihe 9: Randmasche,1Masche links,1Masche rechts verschrankt, 7 Maschen links,1Masche rechts verschrankt,
1Masche links, Randmasche

Reihe 10: Randmasche,1Masche rechts ,1Umschlag, 1Masche rechts ,1 Umschlag ,7 Maschen rechts,| Umschlag,
1Masche rechts,1 Umschlag, 1Masche rechts, Randmasche

Reihe 11: Randmasche,1Masche links,1Masche rechts verschrinkt, 1 Masche links,1Masche rechts verschriankt,7
Maschen links,1Masche rechts verschrankt,

1Masche links,1Masche rechts verschrinkt, 1Masche links, Randmasche

Reihe 12: Randmasche,1Masche rechts ,1Umschlag, 13 Maschen rechts,1 Umschlag, 1 Masche rechts, Randmasche
Reihe 13: Randmasche,1Masche links,1Masche rechts verschrankt, 13 Maschen links,1Masche rechts verschréinkt,
1Masche links, Randmasche

Reihe 14: Randmasche,1Masche rechts ,1Umschlag, 1Masche rechts ,1 Umschlag ,13 Maschen rechts,1 Umschlag,
1Masche rechts,1 Umschlag, 1Masche rechts, Randmasche

Reihe 15: Randmasche, 1 Masche links,1Masche rechts verschriankt, 1 Masche links,1Masche rechts verschrankt,13
Maschen links,1Masche rechts verschriankt,1Masche links,1Masche rechts verschriankt,1Masche links, Randmasche

Reihe 16: Randmasche,1Masche rechts ,1Umschlag, 19 Maschen rechts,1 Umschlag, 1 Masche rechts, Randmasche
Reihe 17: Randmasche,1Masche links,1Masche rechts verschrankt, 19 Maschen links,1Masche rechts verschréinkt,
1Masche links, Randmasche

Reihe 18: Randmasche,1Masche rechts ,1Umschlag, 1Masche rechts ,1Umschlag ,19 Maschen rechts,| Umschlag,
1Masche rechts,1Umschlag, 1Masche rechts, Randmasche

Reihe 19: Randmasche,1Masche links,1Masche rechts verschrankt, 1Masche links,1Masche rechts verschrankt,19
Maschen links,1Masche rechts verschriankt,1Masche links,1Masche rechts verschriankt,1Masche links, Randmasche

jetzt sind 29 Maschen auf der Nadel, danach werden die Zunahmen wie in den Reihen 16-19 wiederholt, bis zu einer
gewiinschten Lange zB 50cm von der Spitze Reihe 1 bis zu der 120 Reihe.

In der gewiinschten Lénge das Tuch abketten, es sollte noch geniigend Wolle fiir die Quasten vorhanden sein.

Das Tuch anfeuchten und spannen.

Nun drei Quasten anfertigen, das Stiick Pappe wird mit der Wolle 30x tiber die lange Seite umwickelt, nun mit einer
Stopfnadel einen Faden durch das obere Ende des Fadenbiindels ziehen und den Faden fest verknoten.

Pappe entfernen. Dann die Fadenshlinge ca. 1,5-2,0 cm unterhalb des oberen Endes mit einem neuen Faden mehrfach
umwickeln und die Fadenenden gut verknoten.Diesen Faden moglichst lang lassen 30cm, nun die Perlen auffadeln und
an die Dreieckstuchspitze nihen , wenn die Qaste gut befestigt und vernéht wurde kann man das lange Ende wieder
durch die Quaste ziehen so dass das Fadenende einer der Quastenfaden ist.

Die Fadenschlingen unten aufschneiden und auf die genwiinschte Lénge zuschneiden.
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